

**АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ****Р І Ш Е Н Н Я**  
**АДМІНІСТРАТИВНОЇ КОЛЕГІЇ ВІННИЦЬКОГО**  
**ОБЛАСНОГО ТЕРИТОРІАЛЬНОГО ВІДДІЛЕННЯ**

29 липня 2016 року

№ 47-рш

м. Вінниця

Про надання дозволу

Адміністративна колегія Вінницького обласного територіального відділення Антимонопольного комітету України, розглянувши заяву від 12.07.2016 (вх. № 966) від уповноваженого представника засновників Консорціуму "Група компаній "Енергобуд" щодо надання дозволу на узгоджені дії у вигляді створення Консорціуму "Група компаній "Енергобуд" в зв'язку зі зміною учасників Консорціуму "Група компаній "Енергобуд" та подання відділу досліджень і розслідувань від 29.07.2016 № 03-220,

**ВСТАНОВИЛА:**

До територіального відділення надійшла заява від 12.07.2016 (вх. № 966) уповноваженого представника засновників Консорціуму "Група компаній "Енергобуд" (далі - Консорціум) щодо надання дозволу на узгоджені дії у вигляді створення Консорціуму в зв'язку зі зміною учасників Консорціуму.

Консорціум є юридичною особою. Місцезнаходження: 21050, м. Вінниця, вул. Козицького, 51, корпус 1. Код ЄДРПОУ 38445239.

Відповідно до пункту 6.8 Положення «Про порядок подання заяв до органів Антимонопольного комітету України про надання дозволу на узгоджені дії суб'єктів господарювання» та статті 34 Закону України «Про захист економічної конкуренції», до заяви додане платіжне доручення № 553 від 12.07.2016, яким підтверджено здійснення плати для відшкодування витрат, пов'язаних із розглядом заяви у сумі 2550 грн.

Розглянувши заяву та надані до неї документи, встановлено наступне.

Рішенням адміністративної колегії відділення від 16.11.2012 № 108-рш було надано дозвіл на узгодженні дії у вигляді створення Консорціуму.

Суб'єктами господарювання-засновниками Консорціуму та учасниками узгоджених дій були:

- AA Global energy and constraction LTD;
- Товариство з обмеженою відповідальністю "Укрпроектімпекс".

Згідно зі статутом Консорціуму у новій редакції, затвердженій загальними зборами учасників, Консорціум - об'єднання підприємств для досягнення його учасниками певної спільної господарської мети (реалізація будівельних проектів), метою діяльності Консорціуму є координація господарської діяльності учасників для будівельних робіт у сфері будівництва та енергетики.

До складу Консорціуму згідно зі статутом у новій редакції входять:

1. Товариство з обмеженою відповідальністю "Укрпроектімпекс" (далі-ТОВ "Укрпроектімпекс") є юридичною особою. Місцезнаходження юридичної особи: 23201, Вінницька обл., Вінницький р-н, с. Вінницькі Хутори, вул. Леніна, 1. Код ЄДРПОУ 34610269.

2. AA Global energy and constraction LTD є юридичною особою. Місцезнаходження юридичної особи: Кіпр, м. Нікосія, вул. Архиепископа Макаріуса III, 80, офіс 500.

3. Товариство з обмеженою відповідальністю "Бухгалтерський актив" (далі-ТОВ "Бухгалтерський актив") є юридичною особою. Місцезнаходження юридичної особи: 21050, м. Вінниця, вул. Миколи Оводова, 51, корпус 1. Код ЄДРПОУ 38918094.

4. Товариство з обмеженою відповідальністю "Інвестиційно-будівельна компанія «Поділлябуд»" (далі-ТОВ "Поділлябуд") є юридичною особою. Місцезнаходження юридичної особи: 21050, м. Вінниця, вул. Миколи Оводова, 51, корпус 1. Код ЄДРПОУ 36150550.

В Консорціумі на ТОВ "Поділлябуд" покладаються задачі по управлінню об'єднанням, плануванню та координації роботи учасників узгоджених дій, контролю та господарською діяльністю об'єднання, пошук грошових ресурсів та інвестування їх в будівництво, пошук та придбання машин та механізмів для потреб об'єднання, дослідження будівельного ринку та пошук раціональних та економічно вигідних об'єктів.

На ТОВ "Укрпроектімпекс" покладено виконання функцій генерального підрядника: забезпечення будівництва необхідними матеріально-технічними ресурсами; організація всього комплексу робіт з будівництва об'єкта відповідно до затвердженої проектної документації; виконання всіх робіт відповідно до загального графіка будівництва та планом фінансування об'єкта, координація будівництва, у тому числі координація діяльності субпідрядних організацій; забезпечення дотримання технологій при будівництві об'єкта; забезпечення охорони праці, техніки безпеки, пожежної безпеки, раціонального використання території та охорони навколишнього середовища при будівництві об'єкта; здача об'єкта в експлуатацію «під ключ», в т.ч. оформлення виконавчої документації.

ТОВ "Бухгалтерський актив" відповідає за ведення бухгалтерського обліку та аудиту Консорціуму, консультування з питань оподаткування, а також розрахунок податків і зборів, забезпечення управлінського апарату необхідними достовірними даними про господарські процеси та фінансовий стан Консорціуму. Бухгалтерська інформація потрібна апаратові управління для обґрунтованого прийняття короткотермінових і довготермінових управлінських рішень, здійснення контролю за використанням матеріальних, трудових, фінансових ресурсів і попередження негативних явищ у господарській діяльності.

ТОВ "Поділлябуд" здійснює діяльність за кодом товару за КВЕД:

- 41.20 (будівництво житлових і нежитлових будівель),
- 43.99 (інші спеціалізовані будівельні роботи),
- 43.12 (підготовчі роботи на будівельному майданчику),
- 43.11 (знесення),
- 41.10 (організація будівництва будівель),
- 69.20 (діяльність у сфері бухгалтерського обліку й аудиту).

ТОВ "Укрпроектімпекс" здійснює діяльність за кодом товару за КВЕД 41.20 (будівництво житлових і нежитлових будівель).

ТОВ "Бухгалтерський актив" здійснює діяльність за кодом товару за КВЕД 69.20 (діяльність у сфері бухгалтерського обліку й аудиту).

AA Global energy and constraction LTD до даного часу не здійснювало діяльності на території України.

Метою збільшення числа учасників узгоджених дій Консорціуму полягає координація господарської діяльності учасників для проведення робіт у сфері будівництва та енергетики, що дасть змогу досягти певної спільної господарської мети: реалізації більшої кількості будівельних проектів.

Розглядаючи перспективи та місце Консорціуму на будівельному ринку регіону та можливість позиціонуватись в якості генерального підрядника, керівництво прийшло до висновку, що потрібно розширити коло учасників узгоджених дій, аби не залучати до робіт сторонніх організацій (субпідрядників), а виконувати весь спектр будівельних робіт самотужки, а також забезпечити потреби замовників, створюючи сучасну матеріально-технічну базу. Також це підвищить конкурентоспроможність підприємств-учасників узгоджених дій на регіональному ринку будівельно-монтажних робіт. Що в свою чергу призведе до:

- удосконалення виробництва;
- техніко-технологічного та економічного розвитку;
- раціоналізації виробництва;
- розробленню та застосуванню уніфікованих технічних умов;
- сприятиме розвитку спеціалізації виробництва, комплексній механізації та автоматизації виробництва.

Ще однією перевагою від такої форми інтеграції буде застосування європейських методик менеджменту при організації діяльності на ринку, а також уникнути дублювання певних управлінських структур у учасників Консорціуму, що скоротить непрямі видатки на адміністрування та здешевить вартість послуг для кінцевих споживачів, серед яких планується бачити й бюджетного замовника. В умовах постійно зростаючого дефіциту бюджету зменшення вартості капітальних видатків бюджетного замовника при високій якості виконання робіт робить такого роду інтеграцію вигідною ще й з позиції держави. А те що вся діяльність буде вестися з залученням української робочої сили та матеріалів вітчизняного виробництва має позитивний ефект й у соціальному сенсі.

Окрім того, маючи у своєму складі європейського учасника, Консорціум буде мати ширший доступ до сучасних західних технологій будівництва та матеріалів, які потенційно дадуть можливість вирішувати задачі по спорудженню будівель, зокрема, житла з меншими витратами енергоносіїв та з кращими енергозберігаючими характеристиками. Це відповідає стратегічному напрямку України, націленому на енергозбереження та забезпечення енергонезалежності нашої держави.

Консорціумом надано інформацію згідно з вимогами Положення про порядок подання заяв до органів Антимонопольного комітету України про надання дозволу на узгоджені дії суб'єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від 12 лютого 2002 року № 26-р (із змінами та доповненнями), зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 7 березня 2002 року за № 238/6526.

Узгоджені дії засновників Консорціуму та відносини контролю учасників виглядають наступним чином:

*(Інформація з обмеженим доступом)* є засновником:

- ТОВ "Бухгалтерський актив" (учасник узгоджених дій), в статутному фонді якого *(Інформація з обмеженим доступом)* володіє 100%.

- ТОВ "Укрпроектімпекс" (учасник узгоджених дій), в статутному фонді якого *(Інформація з обмеженим доступом)* володіє 90%.

*(Інформація з обмеженим доступом)* є засновником:

- ТОВ "Укрпроектімпекс" (учасник узгоджених дій), в статутному фонді якого (Інформація з обмеженим доступом) володіє 10%.

(Інформація з обмеженим доступом) є засновником:

- ТОВ "Поділлябуд" (учасник узгоджених дій), в статутному фонді якого (Інформація з обмеженим доступом) володіє 60%.

(Інформація з обмеженим доступом) є засновником:

- ТОВ "Поділлябуд" (учасник узгоджених дій), в статутному фонді якого (Інформація з обмеженим доступом) володіє 40%.

Назва (для юридичних осіб), прізвище, ім'я, по батькові (для фізичних осіб)	Код за ЄДРПОУ (для юридичних осіб), серія, номер документа, що посвідчує особу, ким та коли виданий та ідентифікаційний номер (у разі його відсутності надати пояснення) (для фізичних осіб)	Адреса, телефон, телефакс, e-mail
1	2	3
AA Global energy and construction LTD		Кіпр, м. Нікосія, вул. Архиепископа Макаріуса III, 80, офіс 500
(Інформація з обмеженим доступом)	(Інформація з обмеженим доступом)	(Інформація з обмеженим доступом)
(Інформація з обмеженим доступом)	(Інформація з обмеженим доступом)	(Інформація з обмеженим доступом)
(Інформація з обмеженим доступом)	(Інформація з обмеженим доступом)	(Інформація з обмеженим доступом)
(Інформація з обмеженим доступом)	(Інформація з обмеженим доступом)	(Інформація з обмеженим доступом)

Консорціум здійснює діяльність за кодом товару за КВЕД 41.20 будівництво житлових та не житлових будівель. Частка на ринку в територіальних межах Вінницької області в 2015 році становила 0,23 %, за I-ий квартал 2016 року – 0,39 %.

Згідно з наданою Консорціумом інформацією та в результаті аналізу встановлено, що Консорціум має конкурентів на території Вінницької області та зазнає значної конкуренції на ринку будівництва житлових та нежитлових будівель.

Основними конкурентами Консорціуму на вказаному ринку у територіальних межах Вінницької області є наступні суб'єкти господарювання: товариство з обмеженою відповідальністю "МУР" (21050, м. Вінниця, вул. Володарського, 41), Концерн "Поділля" (21000, м. Вінниця, вул. Зодчих, 24), товариство з обмеженою відповідальністю "Вінницябуд" (21050, м. Вінниця, вул. Театральна, 20).

У 2015 році частка підприємств будівельної галузі, що входять до складу Консорціуму, на регіональному ринку становила (Інформація з обмеженим доступом) тоді як обсяг виробництва по регіону в цілому в цій галузі становив (Інформація з обмеженим доступом) За I-ий квартал 2016 року відповідно співвідношення: (Інформація з обмеженим доступом) до (Інформація з обмеженим доступом) млн. грн.

Таким чином, частка Консорціуму на регіональному ринку становить лише 0,23 % у 2015 році та 0,39% у I-ому кварталі 2016 року, що вказує на відсутність фактів, які б свідчили про намагання Консорціуму якимось чином монополізувати ринок будівництва житлових та нежитлових будівель у Вінницькій області, усунути з ринку або обмежити доступ на ринок інших суб'єктів господарювання, покупців, продавців, або іншим чином обмежити конкуренцію на ринку будівництва житлових та нежитлових будівель.

Крім того, під час здійснення господарської діяльності Консорціум часто співпрацює з іншими суб'єктами господарювання будівельної галузі, що не є учасниками

Консорціуму. Зазначена співпраця провадиться на засадах розумності, добропорядності та рівності її учасників.

Висновки зроблені на підставі доданої до заяви інформації та матеріалів у відповідності до Положення про порядок подання заяв до органів Антимонопольного комітету України про надання дозволу на узгоджені дії суб'єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від 12 лютого 2002 року № 26-р (із змінами та доповненнями), зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 7 березня 2002 року за № 238/6526.

Враховуючи викладене, керуючись статтями 7 і 14 Закону України "Про Антимонопольний комітет України" та Положенням про узгоджені дії, затвердженим розпорядженням Антимонопольного комітету України від 12 лютого 2002 року № 26-р, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 7 березня 2002 року за № 238/6526, адміністративна колегія Вінницького обласного територіального відділення Антимонопольного комітету України

### **ВИРІШИЛА:**

1. Надати дозвіл на на узгоджені дії у вигляді створення Консорціуму "Група компаній "Енергобуд" в зв'язку зі зміною учасників Консорціуму "Група компаній "Енергобуд" (21050, м. Вінниця, вул. Козицького, 51, корпус 1. Код ЄДРПОУ 38445239).

2. Про прийняте рішення поінформувати Консорціум "Група компаній "Енергобуд".

Голова адміністративної колегії,  
голова відділення

М.В. Слободянюк

Члени колегії

В.В. Одобецька

С.В. Сельська

Секретар

В.П. Чернега

ПІДГОТУВАЛА:

Головний спеціаліст ВДР

\_\_\_\_\_ В.М. Лісовецько

"29" липня 2016 р.